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Do Prahy přijede Lone
Scherfigová, režisérka filmů
Italština pro začátečníky a
Škola života

Edukativní platforma Cinergy bude hostit dánskou režisérku a scénáristku Lone

Scherfig. Na masterclass, která se uskuteční v pondělí 26. června od 18:00 v kině

Světozor, představí Scherfig ukázky své tvorby a pohovoří o tom, jak pro každý ze

svých snímků vyvíjela jedinečný vizuální styl.

O den dříve, v neděli 25. června, budou mít diváci možnost zhlédnout dva filmy z

režisérčiny filmografie. Od 16:00 se bude v kině Světozor promítat na tři Oscary

nominované drama s Carey Mulliganovou Škola života (An Education, 2009), od 21:30

pak na Nákladovém nádraží Žižkov Lone Scherfigová osobně uvede projekci Italštiny

pro začátečníky (Italiensk for begyndere, 2000), za kterou obdržela na festivalu

Berlinale Stříbrného medvěda.

„Z návštěvy Lone Scherfigové máme obrovskou radost, je jednou z nejúspěšnějších a

nejvýraznějších evropských režisérek své generace, její filmy získaly řadu cen a

nominací na festivalech a od filmových akademií a zároveň jsou divácky přístupné a

diváky oblíbené. Proto věřím, že setkání s Lone Scherfigovou může být pro naše

publikum lákavé a zajímavé,” říká Radka Weiserová, ředitelka platformy Cinergy.

Snímky Lone Scherfigové se vyznačují výraznou estetikou, citem pro detail a silnými,

komplexními postavami. Na masterclass představí režisérka ukázky své tvorby a

pohovoří o tom, jakým způsobem vyvíjela pro každý ze svých filmů jedinečný vizuální

styl a to s ohledem na scénář a rozpočet. Moderace večera se ujme Louise H.



Johansenová, dramaturgyně dánského festivalu CPH PIX a koordinátorka

mezinárodních vztahů programu Midpoint.

Návštěvu Scherfigové v Praze pořádá edukativní platforma Cinergy, která organizuje

pravidelné diskusní panely a přednášky tematicky související s tvorbou či prací

pozvaného filmového tvůrce. V minulosti byli jejími hosty například Claire Denisová,

Eskil Vogt či Tomasz Wasilewski. Cinergy spolupracuje s FAMU a Asociací režisérů a

scenáristů, od které loni obdržela Cenu ARAS.
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